

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», враховує сучасні потреби ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем в галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих, відповідальних кадрів для публічного управління, спроможних розробляти, аналізувати і реалізовувати державну політику, творчо, ефективно й результативно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги, сприяти інноваційним процесам у суспільстві з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод людини, сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті її освоєння у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна - здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів відповідної галузі і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; загальні; спеціальні та визначено їх перелік.

В цілому освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та встановлює модель сучасного фахівця з публічного управління та адміністрування.

З урахуванням вищесказаного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Начальник управління надання  
адміністративних послуг  
Кам'янець-Подільської міської ради



І. В. Остафійчук